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T O T A LE  AR EE  DI  CESSIONE=

3365.80+5151.31+25.09+238.97=8781.17mq

 

S T =  51399.35mq  ( a i  f ini  de l  c a lc o lo  de ll e  a r ee

 di  c e s s ione )

S f  =  S t  -  A r ee  di  C e s s ione  =

=  51399.35  -  8781.17=  4255 8.18mq

A r e a  di  Ce s s io ne  f uo r i  da l  p er ime t r o

di  Co mp ar t o :  4 4 3 3.67  mq

 

A REE  DEM A NI A LI

P A R CHEGGI  PUBBLICI

VER DE  E  PEDON A LI

S TR A D A  DI  CESSIONE

T O T A LI

P.1.  ( A r t .4 5 )

1)  4 2.0 9mq

2 )  4 2.7 6mq

3 )  6.5 0 x 7 0.7 0= 45 9.5 5mq

4 )  6.5 0 x 8.11= 5 2.7 2mq

5 )  12.6 4mq

6 )  12.2 3 x1.6 3 / 2= 9.9 7mq

7 )  2 5.9 0mq

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

t o t .6 4 5.63mq

8 )  5 x 70.7 0= 3 5 4mq

9 )  15 8.8 4mq

10 )  9.8 9 +10.6 7 x 4 2.4 2 / 2 = 4 3 6.0 8mq

11)  9.8 9 / 2 x 4.7 9 +7.9 8= 6 3.15mq

12 )  3 7 8.17mq

13 )  10.0 +10.6 0 x 5 2.4 2 / 2= 5 3 9.9 2mq

14 )  10 3.2 5mq

16 )  17.4 0 x 3 9.4 6 9= 6 8 6.7 6mq

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

t o t .23 6 6.17mq

P.6.( a r t .26 )  V er de  Pubbl ic o:

 

A )  2 0.7 4+ 21.15 x 5 8.18 / 2=1218.5 8mq

B)  2 4.7 6 x10.2 2 / 2=12 6.5 2mq

C)  8 5.8 5mq

F )  14.5 4 x 7 0.30 / 2 =511.0 8mq

G)  19.0 0 + 4.5 0 x 63.8 0 / 2 =7 4 9.6 5mq

H)  14. 49mq

I)  14 8.18mq

L )  6.5 x 2 6.9 6=17 5.2 4mq

M)  6.5 x 43.4 4= 2 8 2.4 2mq

 

P )  5 0.9 0mq+7 7.31mq=12 8.21mq

Q )  2 0 5.5 7mq

R )  15.8 0 +16.6 0 x 2 9.91/ 2= 4 8 4.6 6mq

S)  14.9+15.8 x 41.9 5 / 2= 6 43.91mq

T )  13 5.7 6mq

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

T o t a le =  4 910.12mq

 

 

P6  P e dona li  Pubb li c i:

1)  6 5.7 4 x 0.7 3= 47.9 9mq

2 )  21.6 6mq

3 )  16.10mq

4 )  13.18 +14.5 4 x1.5 / 2+( 2 4.2 8 )= 4 4.0 7mq

5 )  23.8 0 +3 8.3 2= 6 2.12mq

6 )  5.8 8 +6.51x1.5 / 2+(16.5 6 )= 2 5.8 6mq

7 )2 3.3 9mq

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

T o t a le =  2 41.19mq

V er de  a ll ' in t er n o  de l la  f a s c ia  di  r i sp e t t o

(n on  c on t e ggia t o  c ome  ar e a  di  c e s s ione

ma  c ome  s up.p er me abi le  in  p r o g e t t o )

 

 

 

 

 

4 )  5.3 6 x 2 0.7 4 =111.16mq

5 )  7.5 4 x 2 0.7 4 / 2 =7 8.18mq

6 )  2 2.10 x 20.19 / 2= 2 23.0 9mq

7 )  131.2 6mq

8 )  3 3.7 4 x 6.31/ 2=10 6.4 4mq

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

T o t a le =  6 5 0.13  mq

Pe d onal i  a l l ' in t er no  d e lla  f a s c ia  di  r i sp e t t o

( ar e a  di  c e s s ion e )

 

 

 

 

 

 

 

1)  0.7 3 x14.2 0=10.3 6  mq

2 )  14.7 3mq

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

T o t a le =  25.09  mq

S t r a da  di  Ce s s ion e:

a )  3.8 5 + 4.9 5 x 9.9 5 / 2= 4 3.7 8mq

b )  2 2.2 2+ 21.8 5 x 3.6 8 / 2=81.0 8mq

c )  4.9 5mq

d)  21.4 0 x 3.9 0 / 2= 41.7 3mq

e )  14.3 0 x 6.0 5 / 2= 43.25 mq

f )  12.9 0 x 3.7 5 / 2 =2 4.18mq

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

T o t a le:  2 3 8.9 7  mq

F o s s o  a  c ie lo  ap e r t o

1)  5.6 0 x 6 8.011=3 8 0.8 0  mq

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

T o t a le:  3 8 0.87  mq

F o s s o  t o mb a t o

2 )  2.0 9 + 2.7 2 x 2 6.7 7 / 2= 6 4.3 8mq

3 )  2.8 3+ 2.7 2 x 5 7.6 6 / 2=16 0.0mq

4 )  3 0.2 8mq

5 )  6 0.01mq

6 )  2.18 + 2.6 4 x 5 7.6 6 / 2=13 8.9 6mq

7 )  3 9.8 6mq

8 )  6 7.3 6mq

9 )  4.8 7 x13.6 3 / 2= 6 6.37mq

10 )  18.7 7+ 2 0.2 8 x 5.14 / 2=10 0.3 5mq

11)  3 4.5 4mq

12 )  2 0.7 0mq

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

T o t a le:  7 8 2.81 mq

T O T ALE  F OSSO.=  3 8 0.87 +7 8 2.81=  116 3.6 8  mq

4 910.12mq

2 41.19mq

T O T A LE  VERDE  DI  CESSIONE  P 6:  5151.31mq> 4128.9 2mq

33 65.80mq

VERDE  PUBBLICO  DI  CESSIONE-P 6

PEDON A LE  PUBBLIC O  DI  CESSIONE-P 6

P A R CHEGGI  PUBBLICI-P1

S t r a da  c e s s ione:

T O T A LE  A REE  DI  CESSIONE:  8781.17mq

Pe dona le  di  c e s s ione  a l l ' in t e r no  de l la  f a s c ia

di  r i sp e t t o:

PL A NIME TRI A  GENER A LE  S T A ND A RD

t o t .33 65.80mq  ( / 25mq=13 4p.a.)

t o t .P 6= 4910.12+2 41.19=

t o t .5151.31mq>39 45.00( ar t .27N.T .A .)

2 38.9 7mq

4910.12+2 41.19+336 5.8 0+238.97+25.09=87 81.17mq

ST A ND A RD  UR B A NIS TICI

25.09mq

A R E A  A LL 'INTER NO  DELL A
F A SCIA  DI  RISPE T T O

PENSILINA
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EDIFICIO  ESIS TENTE

PIANO  PRIMO
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5450

EDIFICIO  IN PROGE T TO
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T
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O
I
A

718.13m²

198.66m²

2410.81m²

554.72m²

C O M U N E  D I  C A S A L G R A N D E

605.61m²

A REE  DI  CESSIONE
 

D A TI  DI  P.R .G. D A TI  DI  PR OGET T O

Edi f ic io  E s is t en t e
 
Edi f ic io  in  Pr o ge t t o
SCp  in  pr o g:  14 00.00mq
( t r a s f er i t a  da l  P.P.  E x  C er amic a  Smo v  A mbr a )

L o t t o  di  C omple t amen t o  c on f inan t e  ( f o glio  n°  21,  mapp ale  n°207 )

708.24m²

D A TI  DI  P.R .G. D A TI  DI  PR O GE T T O

A r e e  di  C e s s ione  t o t .:  87 81.17mq

 
S f =  S T - ar e e  di  c e s s ione - A r e e  demania l i
S f =  513 99.3 5 - 8 781.17 -1163.6 8= 4145 4.5 0mq

SCp  e s is t en t e=  6 20 0.77mq
SCp  in  pr o g=  130 43.86mq
SCp  t o t a le  P.P.  e x  ambr a  ( e s i s t en t e+pr o g)=  19 2 4 4.63mq

V er de+P e donali  Pubbl ic i  ( di  c e s s ione )
P.6.:5151.31mq> 4128.9 2mq

Pr o du t t i v o:
P1:  20 6 4 4.63 / 200=  10 3p.a.
R e s idenz ia le:
P1:  1p.a. x  a ll o ggio    t o t .10 4p.a.
In  pr o ge t t o:  33 65.8 0mq / 25=13 4p.a  >10 4p.a  

P e donale  ne l la  f a sc ia  di  r i sp e t t o:25.0 9mq

S T =513 99.3 5mq  ( a i  f ini  de l  c a lc o lo  de l le  ar e e  di  c e s s ione )
 
A r e e  D emania li=1163.6 8mq
D1.3= 43 58.71mq
S T - A r e e  D emania li -D1.3= 45 87 6.96mq  ( a i  f ini  de l  c a lc o lo  SCp )

SCpma x  r e a li z z ab i le=S T xUT = 4 5 876.9 6 x 0.45= 206 4 4.6 3mq
                               1400.0 0mq  ( SCp  t r a s f er i t a  a  IMMOBIL T EC )
                               20 6 4 4.63 -1400.0 0=  19 2 4 4.6 3mq

 
 
S f =S T - A r e e  di  C e s s ione - A r e e  demania li
U f :0.60mq / mq
SCp  ma x  r e a l i z z ab i le  su  b a s e  Uf =  S f xU f

S T:5139 9,35mq  (D1.2+D1.3+GC 5+GE3 )
S T -D1.3 - A r e e  D emania li=
S T =513 99.35 - 43 58.71-1163.68= 45 876.9 6mq

UT:0.45mq / mq
SCp  ma x =S T xUT

SCp  ma x  r ea li z z ab i le:20 6 4 4.6 3mq
SCp  e s i s t en t e:  6 20 0.77mq
SCp  r e s idua  r e a li z z ab ile:14 4 43.86mq
 

Pr o du t t i v o:
P.1.:  1p.a / 20 0mqSCp
R e s iden z ia le:
P1:  1p.a.x a l lo ggio

 
VER DE  PUBBLICO  di  c e s s ione:
P.6.:20%SC( e s is t en t e+pr o g)=
206 4 4.6 3 x 20%= 412 8.9 2mq
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
R C:  0.55
Sup.  C op er t a  ma x  r e a li z z ab i le=  S f xR C=
370 95.79 x 0.5 5=20 40 2.68mq
Sup.  C op er t a  e s i s t en t e=  63 60.6 6mq
Sup.  C op er t a  r e s idua  r e a l i z =20 40 2.68 - 6 36 0.66=14 0 40.60mq
 
Sup.  Sc op er t a=  S f - Sup  C op er t a
 
Sup.  P er me abi le>3 5%  Sup.  Sc op er t a

 

 
 
S f -D1.3= 4145 4.50 - 435 8.71=370 9 5.7 9mq
( a i  f ini  de l  c a lc o lo  de lla  SCp )
SCpma x:  S f xUf =370 95.7 9 x 0.6=2 2 257.47mq
               140 0.00mq  ( SCp  t r a s f er i t a  a  IMMOBIL TEC )
               22 25 7.47 -1400.00=  208 57.47mq  su  b a s e  Uf
 
 
Sup.  C op er t a  ma s s ima  r e a li z z ab i le=20 40 2.68mq
Sup.  C op er t a  e s i s t en t e:  63 60.6 6mq
Sup.  C op er t a  in  p r o ge t t o:  9 25 0.00+19 43.8 6=  11193.8 6mq

 
Sup.  Sc op er t a:3709 5.79 - 2 0 40 2.68=16 69 3.11mq
Sup.  P er me abi le  r ic hie s t a:  35%166 93.11mq=5 8 4 2.5 8mq

Sup.  P er me abi le  in  p r o ge t t o:
65 0.13+198.6 6+718.13+2 410.81+7 08.26+5 5 4.7 2+605.6 4=  5 8 46.36mq
58 46.36mq>5 8 4 2.5 8mq

P.P.  e x  C er amic a  Smo v - A mbr a

DIT T A  IMMOBILTEC


